



ВСЕМИРНЫЙ ЦЕНТР

АБСОЛЮТНОЕ ПОЗНАНИЕ ЭНЕРГОЖИЗНИ

СПРАВКА - 6

Отвечаю на ваши вопросы, по поводу Космонавтов и Полётов на Луну...! Как бы вы Космонавтами не гордились, однако, Моя Проверка, на Абсолютную Правду Энергожизни, показала и констатирует, следующее:

а) ...Первым Космонавтом, в Мире, был Титов; вторым - Попович;

б) ...Гагарин и Терешкова ни разу не покидали планету Земля...!

Они не были в Космосе и вокруг Земного Шара не летали...

в) ...Кроме того, когда злонесущие на весь Мир объявили, что, мол, Гагарин погиб - летая на учебном самолёте во Владимирской обл., в районе ст. Петушки, он находился в Психбольнице, где, ежедневно, его уничтожали препаратами, которые подавляют мозг и всякое желание к сопротивлению...! Спустя 7,5 лет, он умер, так и не поняв: ...Зачем Жил...? Зачем он согласился на обман...? А злонесущие, которые были заинтересованы в наживе, в обмане, в лживой пропаганде и в смерти Гагарина, до сих пор продолжают кричать о его мнимом первенстве и случайной гибели...!

г) ...Американцы, ни то что не были на Луне, но и, даже, и близко, ни далеко не подлетали...! Злонесущим - Мира Сего - дезинформация нужна для сбора налогов, с целью нажива и праздного паразитизма...!

Генерального конструктора Королёва заставили принять участие в подлоге и обмане, и всё равно, злонесущие, злоторящие его отравили, а слух распустили, что он, якобы, перенапрягся - отдавая все силы любимой работе, и умер от сердечной недостаточности...!

Если злоторящие зажигают звёзды, значит, им это очень и очень выгодно...! Обман масс – очевиден.! А выводы - делайте сами...!

Справка составлена Руководителем Центра Бодунковым Я.Н., по запросу заинтересованных лиц...! Вы - Спрашиваете! Я - Отвечаю...!

Руководитель Центра
Бодунков Я. Н.

